



## Вперед, к победе!

В с. Кожевниково прошел открытый кубок по армейскому рукопашному бою. В соревнованиях приняли участие более 150 спортсменов из Томской и Кемеровской областей. По традиции наш город представляли курсанты военно-спортивного клуба «Десант». По итогам проведенных боев все четыре наших бойца вернулись домой с медалями. Владислав Ковалев и Александр Евстигнеев завоевали чистую победу в своей возрастной и весовой категориях. Максим Чебукин взял серебро, а Алексею Булаеву вручили диплом и медаль за третье место. Несмотря на юный возраст (возрастная категория до 12 лет), асиновские ребята показали сплоченность и умение быстро ориентироваться в ситуации.